
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Conggeang  

Mata Pelajaran   : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan  

Kelas/Semester   : VII / Ganjil 

Tema     : Aktivitas Permainan Bola Besar Melalui Permainan Bola Voli  

Sub Tema   : Aktivitas pembelajaran gerak dasar passing bawah dan Bentuk- 

  bentuk aktivitas pembelajaran passing bawah. 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Mengidentifikasi gerak dasar passing 

2. Menjelaskan gerak dasar passing bawah  

3. Memeragakan gerak dasar passing bawah.  

 

B. Media Pembelajaran, Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

1. Media  : Gambar gerakan passing bawah dan model siswa  

2. Alat dan Bahan : Lapangan, Peluit dan Stopwatch dan Panduan Pembelajaran  

  Siswa  (Judul: Modul Pembelajaran SMP PJOK Kelas VII).  

3. Sumber Belajar : Buku Siswa Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan kelas  

  VII,  Buku PJOK lain yang relevan, internet, narasumber,  

   lingkungan sekitar, dan sumber lain yang relevan. 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan ( 3 Menit ) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai 

pembelajaran, menanyakan kondisi kesehatan siswa serta memeriksa kehadiran peserta 

didik sebagai sikap disiplin 

2. Menghubungkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya dengan materi 
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selanjutnya 

3. Memberikan motivasi tentang apa yang didapatkan ( tujuan serta manfaat ) dengan 

materi yang akan disampaikan 

4. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode 

belajar yang akan ditempuh. 

 

Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

1. Peserta didik diberi motivasi untuk memusatkan perhatiannya pada materi yang akan 

disampaikan, mengamati, membaca dan menuliskannya. Peserta didik diberi tayangan 

berupa gambar sesuai dengan materi yang disampaikan 

2. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi hal yang belum dipahami 

peserta didik pada materi yang disampaikan 

3. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi 

mengenai materi yang telah disampaikan guru 

4. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya secara bergantian, 

mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali 

oleh kelompok yang mempresentasikan 

5. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang telah dipelajari. 

 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Peserta didik membuat rangkuman pelajaran, tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilaksanakan 

2. Guru dan peserta didik mengakhiri kegiatan belajar dengan mengucap syukur serta 

pembelajaran di tutup dengan doa dan salam penutup. 

 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran  

1. Penilaian sikap   : Observasi dalam pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes tulis bentuk uraian dan tes lisan 

3. Penilaian keterampilan  : Praktik 

 

 

 

 

 



 

     Conggeang,  Desember 2021 

             Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 1 Conggeang      Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
 

 

ARIEF RACHMANSYAH, S.Pd           ANDRI YUSUP, S.Pd 
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